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2.7.1 STUDENT SATISFACTION SURVEY (SSS). 
Semester:                                                                                      Year: 2019-20 

Name: 

    1. Was the course easy or difficult to understand? 

         (a) Very easy (b) easy (c) manageable (d) difficult (e) very difficult 

   2. How much of the syllabus was covered in the class? 

(a) above 90%   (b)  85 to 100 %  (c) 70 to 85% (d) 55 to 70% (e) less than 55% 

  3.  Your opinion about the library material and facilities for the course.  
        (a) More than adequate   (b) adequate   (c) inadequate   (d) very poor (e) poor 
 4.  How well did the teacher prepare for the class is? 
    (a)Thoroughly (b)satisfactorily (c) poorly (d) indifferently. (e) Won’t teach at all 
 5.  How well was the teacher able to communicate? 
      (a) Always effective (b) sometimes effective (c) effective (d) ineffective  
      (e) Sometimes ineffective   
  6.   How far the teacher encourages student participation in class?  
     (a) Mostly yes (b) some times (c) not at all (d) always (e) frequently   
 7.  Internal assessment was 

(a) always fair (b ) sometimes fair (c) usually unfair (d) sometimes unfair     (e) always unfair   
 8. The teacher’s approaching can be best described as 
     (a) Excellent (b) good (c) very good (d) poor (e) fair 
 9. The teachers are able to identify your weakness and help to overcome them 
     (a) Every time (b) usually (c) sometimes (d) never(e) rarely 
10. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right                  
       level of challenges 
       (a) Fully (b) Reasonably (c) partially (d) slightly (e) Normally  
11. The teachers illustrate the concepts through examples and applications 
       (a)Every time (b) usually (c) sometimes (d) never (e) rarely 
12. Teacher s encourage you to participate in extracurricular activities 
       (a) Agree (b) strongly agree (c) disagree (d) strongly disagree(e)  Neutral 
13. The overall quality of teaching-learning process in your institute is 
        (a) Agree (b) strongly agree (c) disagree (d) strongly disagree (e)  Neutral 

 

http://www.srisiddharthaedu.com/
mailto:srisiddharthaedu@gmail.com


Survey Report: Survey is conducted for 4th  Semester Students of 2019-20 

Academic Year. Questions given to 48 students and the results are as follows. Options 

a,b and c are desirable. Students have given more than 84%   satisfaction. They are 

not satisfied regarding the illustration through examples and application aspects. 

Further encouragement in extracurricular activities. 
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